



12 листопада під головуванням Валерія Пархоменка відбулося засідання постійної комісії обласної ради з питань бюджету та управління майном, в якому взяли участь голова обласної ради Іван Момот, начальники обласних управлінь і служб.

Комісія розглянула та підтримала питання про внесення змін та доповнень до рішення десятої сесії обласної ради шостого скликання від 29 лютого 2012 року „Про Програму розвитку обласного комунального підприємства „Аеропорт-Полтава” на 2012 рік та заходи з погашення заборгованості по заробітній платі”, додаткового Переліку природоохоронних заходів для фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища Полтавської області в 2012 році, Програми розвитку інформаційної сфери, книговидання та книгорозповсюдження в Полтавській області на 2012-2015 роки, регіональної Програми розвитку внутрішнього виробництва на 2012-2015 роки «Модернізація – стратегічний вибір Полтавщини».

Метою розробки доповнень до Плану організаційних заходів щодо реалізації регіональної Програми розвитку внутрішнього виробництва на 2012-2015 роки «Модернізація – стратегічний вибір Полтавщини» є висвітлення результатів її впровадження та виконання шляхом організації презентацій, проведення виставкових заходів, виготовлення стендів, буклетів, експозиційних матеріалів та висвітлення результатів у ЗМІ.

Відповідно до порядку денного було розглянуто питання про внесення змін до показників обласного бюджету на 2012 рік, а саме зміни до переліку об'єктів, які фінансуються за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів соціально-економічного розвитку окремих територій та між місцевими бюджетами. Депутати підтримали пропозиції профільних управлінь облдержадміністрації передбачити кошти на реконструкцію кінотеатру "Санжари" під центр культури і дозвілля з добудовою допоміжних приміщень в смт Нові Санжари у сумі 818 тис. грн., реконструкцію гімназії ім.М.В.Гоголя в смт Диканька – 256 тис. грн, реконструкцію ситсеми теплопостачання Світлогорської дільничої лікарні по вул.. Пирогова,23 в с. Світлогірське Кобеляцького району – 300 тис. грн.

З поміж іншого депутати опрацювали питання про керівників суб'єктів господарювання

спільної власності територіальних громад області, розглянули інші питання узгодженого порядку денного.